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 مثلث.       

    بحيث :     نقطة من   لتكن 
 

 
   

     بحيث :     نقطة من   لتكن 
 

 
   

 أرسم شكلا مناسبا. -(1

 .           برهن ان :  -أ( -(2

           إستنتج قيمة النسبة : -ب(   
  

  
 

 
 

 لدينا  : أسفلهفي الشكــل  BF // AE    

و    DF  // CE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

بين أن  :    BD  // AC . 

 
 

EFG   مثلث  متساوي الساقين فيE  بحيث: 

                   6EG cm   و

8FG cm   وI   منتصف FG . 

  M  نقطة من EG :  بحيث

1,8EM cm . 

   N  نقطة من FG :  بحيث

2,4FN cm . 

          K   نقطة تقاطع EI   و MN . 

 أنجز الشكــل. – 1)

بين أن  :   – 2) BC  // MN . 

أثبت أن  :   -- )أ  --- 3)
2

5

IK

IE
 . 

 .KMو   KNأحسب  :   -- )ب       

 
 
 

 (BC)  //  (MN)لاحظ الشكــل جانبه بحيث  

 في كل حالة من الحالات الآتية : AMأحسب   

(1- 28AC  35وAB   6وAN  . 

2)- 15MN   12وAB   32وBC  . 

3)- 2 3AC  18وAB  3و 7AN  . 

4)- 5 8MN  3و 18AB  90وBC  . 
 
 
 

 . (EF) // (MN)لدينا في الشكـــل جانبه    

 إذا علمت أن  :   

     3 5EF       3و 27KN  . 

       27MN        وKF a . 
  . aفاحسب قيمة العدد     

 
 

 (AB) // (DC)   :نعتبر الشكل جانبه بحيث    

                                   
             و   
          و      

 
 
 
 

 أحسب إرتفاع هذا العمود.  
 
 
 

في الشكــل جانبه  :                   CD  // AB 

3ABو          5وOC    

8ODو          10وCD . 

 
 

 .OBو   OA  أحسب المسافتين  : – 1)

6,4DMنضع  :   – 2)     8وDN . 

بين أن  :          MN  // OC. 

1  

   2 ــن :تمريــ

   3تمريــــن : 

  4ــن :تمريــ

  5ــن :تمريــ

  6ــن :تمريــ

  7ــن :تمريــ

 

 

 

 

 



 

 


